

2023年12月21日

各 位

会社名アサヒ衛陶株式会社代表者名代表取締役会長兼社長 星野和也(コード 5341東証スタンダード市場)問合せ先経営企画本部 田田英彦法務IR部長

T E L (06)7777-2067

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、2022年12月21日開催の取締役会において、2022年11月末日現在の株主名簿に記載又は記録された株主の方々に対する株主優待制度を導入することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 導入の目的

当社は、株主の方々の日頃のご支援に感謝の気持ちとしてお応えするとともに、当社株式への投資の魅力をより一層高め、中長期的に保有していただける株主様の増加を目的として、株主優待制度の導入を決定いたしました。

この度、当社は、株主優待制度導入に際して、以前よりお付き合いのある株式会社直島文化村、枚方パートナーシップス株式会社の両社より、お力添えをいただき、当社としては初めての株主優待を導入できる運びとなりました。今後は株主の皆様の声にお応えして、さらに充実した優待内容とするべく、業績向上と売上拡大に邁進してまいる所存であります。

株主の皆様には、当社の今回の取組みにつき、ご理解いただき、引き続きご支援のほどよろしくお願い申し上げます。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

2022 年以降、毎年 11 月 30 日の株主名簿に記載又は記録された 1 単元 (100 株) 以上保有の株主の 方々に贈呈いたします。

(2) 優待の内容

対象となる株主様の保有株式数に応じて下表のとおり、当社指定の優待商品あるいは優待クーポンを贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100 株~999 株	■「雑貨店 KURAWANKA 通販クーポン」
	公式オンラインショップで利用可能な割引券 400 円相当
1,000 株以上	■「直島南瓜タオルハンカチ」
	芸術家・草間彌生氏デザインの直島限定商品

(3) 贈呈時期

2023年3月より順次発送予定です。

(4) 業績への影響

今回の株主優待制度の導入が当社の今期(2023年11月期)の業績に与える影響は軽微であります。

3. 各優待品のご紹介

■「雑貨店 KURAWANKA 通販クーポン」

大阪府枚方市のショッピングモール『VIE.ORNER(ビオルネ)』構内にあります、雑貨セレクトショップ『KURAWANKA』の公式通販サイトの1,000円以上の全商品が割引対象となります。国産を中心に、「エシカル」「サスティナブル」「ヴィーガン」を軸としたコスメ・インナーケア・フード・雑貨を、500アイテム以上取り揃えております。

https://zakka-kurawanka.com/

■「直島南瓜タオルハンカチ」

香川県の瀬戸内海に浮かぶ直島は、現代アートの聖地として世界的に注目を集めております。草間 彌生氏の彫刻作品「南瓜」は島のシンボル的な存在です。芸術リゾートからの安らぎを株主様にお届けします。

以上